
2023 YILI HASTA MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

Hastanemizde “Sağlık Bakanlığı Anket Uygulama Rehberi”ne uygun şekilde ayaktan, yatan ve acile başvuran hasta/hasta yakınlarımıza memnuniyet anketi 
uygulaması mevcuttur. Anket uygulaması ile hasta/hasta yakınlarımızın beklentileri ve memnuniyet düzeyleri ölçülmekte olup; buna yönelik gerekli iyileştirme 

çalışmaları yapılmaktadır. 2023 yılına ait aylık anket sonuçlarımız ve soru bazında genel memnuniyet analizleri aşağıda sunulmuştur.  
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2023 YILI HASTA MEMNUNİYET ORANLARIMIZ
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HASTANEYE ULAŞIMDA ZORLUK YAŞAMADIM

DANIŞMA VE YÖNLENDİRME HİZMETLERİ YETERLİYDİ

MUAYENE VE TETKİKLER SIRASINDA KİŞİSEL MAHREMİYETİME ÖZEN GÖSTERİLDİ

HASTANEYE YATIŞ İŞLEMLERİ İÇİN ÇOIK BEKLEMEDİM

DOKTORUMUN BANA AYIRDIĞI SÜRE YETERLİYDİ

DOKTORUM TARAFINDAN HASTALIĞIM VE TEDAVİM İLE İLGİLİ YETERLİ BİLGİLENDİRME 
YAPILDI

HEMŞİRELER TARAFINDAN TEDAVİ VE BAKIMIM İLE İLGİLİ YETERLİ BİLGİLENDİRME YAPILDI

İHTİYAÇ HALİNDE SAĞLIK PERSONELİNE KOLAYLIKLA ULAŞABİLDİM

HASTANE PERSONELİNİN BANA KARŞI DAVRANIŞLARI NEZAKET KURALLARINA UYGUNDU

HASTANE GENEL OLARAK TEMİZDİ

ODADAKİ EŞYALAR ÇALIŞIR DURUMDAYDI

YEMEK DAĞITAN PERSONEL TEMİZLİK KURALLARINA UYGUN DAVRANDI(BONE, ELDİVEN, 
MASKE TAKMASI VB)

HASTANEDEN AYRILIRKEN TABURCULUK SONRASI SÜREÇ İLE İLGİLİ YETERLİ BİLGİLENDİRME 
YAPILDI.

HASTANENİN SUNMUŞ OLDUĞU HİZMETLER BEKLENTİLERİMİ KARŞILADI

BU HASTANEYİ AİLEME VE ARKADAŞLARIMA TAVSİYE EDERİM

2023 YILI SORU BAZINDA HASTA MEMNUNİYET ORANLARI 

Seri2 Seri1



2023 YILI EL HİJYENİ UYUM ORANI SONUÇLARI 

Sağlık personelinin el hijyeni uyumunun sağlanması, hastane enfeksiyonlarının önlenmesi amacıyla oluşturulan enfeksiyon kontrol programının ilk adımıdır. Bu 
bilinçle hastanemiz sağlık çalışanlarında, beş endikasyon kuralına uygun olarak el hijyeni kültürünün oluşturulması ve sağlık hizmeti ilişkili enfeksiyonların 

önlenmesi amacıyla el hijyeni uyum oranları sürekli olarak takip edilmektedir. El hijyeni uyum oranlarımız aşağıda sunulmuştur. 
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2023 YILI EL HİJYENİ UYUM ORANLARIMIZ



2024 YILI ÇALIŞAN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

Hastanemizde yılda iki kere çalışan memnuniyet anketi uygulaması yapılmakta olup; anket sonuçlarına göre çalışanlarımızın beklentilerini karşılayacak 
iyileştirmeler planlanarak çalışmaktan keyif alacakları çalışma ortamı yaratılmaktadır. Bu kapsamda gerçekleştirilen son anket uygulamamızda genel 

memnuniyet oranımız %85,1 dir. Anket uygulamasına katılan çalışanlarımız ve soruların detayları aşağıdaki analizlerde sunulmuştur.  
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ANKETE KATILAN ÇALIŞANLARIMIZIN BÖLÜMLERİ
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Aldığım eğitime uygun bir bölümde çalışıyorum.

Çalışma ortamı ve koşulları ile ilgili yapılacak
düzenlemelerde görüşüme başvurulur.

Çalışma ortamım rahat çalışabileceğim biçimde
düzenlenmiştir.

Çalıştığım bölümde çalışan güvenliği ile ilgili tedbirler
alınmıştır.

Çalıştığım ortamda kendimi güvende hissederim.

Yönetim, çalışan güvenliği konusunda iyileştirme
faaliyetleri yapmaktadır.

Yönetim, çalışan güvenliği ile ilgili uygunsuzlukların
giderilmesi için çalışanlar ile iş birliği yapmaktadır.

Yöneticilere sorun, görüş ve önerilerimi iletme imkânı
bulurum.

Görev alanım ile ilgili görüş ve önerilerim dikkate
alınır.

İhtiyacım olduğunda izin alabilirim.

Performansım hakkında geri bildirim alırım

İşimi en iyi şekilde yapabilmem için gerekli malzeme
ve cihaz temin edilir.

İşimde kendimi geliştirebilmem için eğitim fırsatları
sunulur.

Çalıştığım ortamda kendimi değerli hissederim.

Yönetim, çalışanların motivasyonu konusunda
duyarlıdır.

Son bir yıl içinde fiziksel şiddete maruz kalmadım.

Son bir yıl içinde sözel şiddete maruz kalmadım

Son bir yıl içinde yönetici kaynaklı psikolojik şiddete
(mobbing) maruz kalmadım.

Son bir yıl içinde personel kaynaklı psikolojik şiddete
(mobbing) maruz kalmadım.

Çalıştığım sağlık kuruluşunu arkadaşlarıma çalışma
ortamı olarak tavsiye ederim.

Tedavi olabilmeleri için aileme ve arkadaşlarıma
tavsiye ederim.

ÇALIŞAN MEMNUNİYET ANKETİ SORU BAZINDA KARŞILANMA ORANI


